Nl Al

= 0 &8 AF &S B

Al

2010

oF
R’
oF
uJ

0lo
e KJ
70 <H <K
==
10} 101 107
OH 0K OB

= A
X ZH

.ﬁ
0

e

[aN) <t N~ o o o o (e} (@)
D N~ [e 0] o o o [«]
O [aN] [N} (e) o O (]
o |8 3 o vlel|s S
o | = = i <
o — —
H | < < <
D
— [ep] N~ o o (e} o o o
(@] Yo} [ee] [ee] o0 0 (e} o o
~ © N~ ©| oo S S|S
Al — o] o N~ © — Yo} Yo}
Lo — Al «© [ep] Al
HEr | < © =
mz | & @ @
KIS
D O O U o O o oY 0O O O o — o 0O O O o Al o o (e} o o o o o o (e} (@] o o o o o o o o
o N O O O O O ~N O O O O M~ O O O O O O, [e0) (o] o] (] o o o o o [ee] o] o o o (] (] o (] o
SO NSOV N DSOS F[D BSSSV|0 |80 S S S S S S © © S oS S 9 SERSEES! =
O IO — © O © M” 0 N~ O OO IO © M~ I O O) IO WD <t — Q W <+ [aV] <t (@) 0 — — Al @ ™ (ep) o) Lo Lo
<Al - O© AN ™ — M O A < o M o A [sp] (<o) [ep] Al [aV} —
o M AN O (<o} <t Al — (@)} (Y] O
z © oo RN ol = =
<
=
Ma~IWWHMH M [0 IE W MH MM W W
= Ko ) ol 30 ol Mo oy E T
o o oV N o < L9 — —
o — — _.AO
nU, * * * x * _H_Tnv, * *
or N B o ) 8 o W
70 x or) o o s © ns o o
o (e} (e} (e} - [«] (e}
1] o -3 o < «© * ol S S
[« N - x Al =, % = o o
o — 5 Ko ol - OF ok S S
DS =8 _®W  * = - 52 S
mm Rl oJ N o o ) S =< = o 7o)
=< = ulo MS NS WS o 0 E=]
.S - oo = o Ok =
I+ < o .o — =0 KJ
< ) iyt 0 s n < ! <
° ok o A = = 20 o = oF
= - —~ - <] - w - — RO T
=) ) < ol Ik ~ e = D Wl = oEr
ol AR KT 11 : - R =
— DWom o w W W oF = a
oF |z = = = 0H i o = = = D i =l W
Ul 3| = <k o ) oy 0o 00 <F o o oD 30 RO M 2= =
. fau) T oo i[g] [ R0 RO 80 00 A0 OH w0 oW 0}
. 00 el R 0H i o = K| RE g
= s ) | oF _ _ _ [ _ _ _ [0 _ oF [ &
K0 Mlav]=< O O O H O a|l< O
: . ! S| = | = o\ ™| m
= A < = || < KNC
I+ m.o =) ol [
& [ oy
10y DI

1[]




SN 2SR
HH: 2302
ool 2t e (S5l &2
_ _ HE T
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 Ofl AF o4 il b o B2
301 LPBAI 1,000 1,000 0
10 BAAHIRAS 1,000 1,000 0
O MOIZ2D SHZIXME 50,0008 * 20 1,000
306 £03 7,000 7,000 0
01 2012 7,000 7,000 0
O H2LE 2o H=REII3
7,000,000% * 18] 7,000
307 Q1201 10,000 10,000 0
02 pIABNBE 0,000 10,000 0
O gzestwdt 5,000 * 1,002 5,000
O 21 =A2YH 10,0002 * 500% 5,000
405 THAHE S 10,000 0 10,000
01 RMUSEH S| 10,000 0 10,000
O JIRUMAE #AIS HEEX HE 7
5,000,0002 * 14! 5,000
O JIRAHE HAS 522 7
5,000,000% * 14! 5,000
HERSH 2 X 40,800 40,800 0
301 YPHBAD 10,800 10,800 0
10 BAEI 243 10,800 10,800 0
O HERHK E8L4 B 10,800
— UBie 30,0008 * 32 * 60T + 20 10,800
307 QI2H0IH 30,000 30,000 0
04 QIHBALE 30,000 30,000 0
O YE2aH &2y X 30,000
SEIE 15,000,0002 * 1 15,000
— st 5,000,0008 * 1€} 15,000
S EHA X2 502,000 441,000 61,000
307 Q1201 502,000 441,000 61,000
04 QIFHALBE 502,000 441,000 61,000
O JISHBEHY HYAY
10,000,0008 * 13} 10,000
O B2HSIHRY HIHH
180,000,0002 * 1] 180,000
O HIE B2 ADZ2H
15,000,002 * 13| 15,000
O gU2 2943 2,000,0008 * 53] 10,000
O 230z oM BA S W
100,000,008 * 14! 100,000
O &2 ATWHLY I GAL
2,000,0008 * 1] 2,000
O ®E 80 AFUH 2,000,0008 * 23] 4,000




SN
X XH .
S Tt

el

=ttt
Zstils
230z &E

_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i SImE=ET
O sULEe HAEYE ASHA
20,000,000& = 13l 20,000
O m3sl HYE MOl $S 203
30,000,000& =+ 12l 30,000
O SsE=013 20t 5,000,002 = 1| 5,000
O M2zl &= 2stol0s
100,000,000& = 13 100,000
O Uatet 2012 A8t Jlzsl
20,000,000& = 12l 20,000
O &sgn JIZ2H A 6,000,000 * 13l 6,000
LERSHAZ 2F 22 60,148 65,010 N4,862
201 EH2HH| 29,140 63,060 A 33,920
01 AtR22iHl 6,080 7,880 A 1,800
O get+=Ed| 6,080
~ YERSHAD 29 23
170,000& = 123 2,040
~ BEA M L £2E 7Y
100,000& = 122 1,200
— d2=)| BHWE F& 70,0008 x 128 840
~ YESSHAD E22 HH
1,0002 » 2,000% 2,000
02 23223l 23,060 25,180 N2,120
O Aot ZYUHA === 600,000& * 12 600
O 32232 2 AA 18,960
— d3tx Bk A=
200,000& = 18] » b= 1,000
- dIIe3 1,000,000& * 128 12,000
— 2st2te| CHEds| 200,000& = 128 2,400
~ 9+F3ZE SNz 29
120,000& = 123 1,440
— HIIHEAAN =2 160,000& = 12 1,920
— AYOHME S| 100,000& * 23| 200
O Azl 375,000& ~ 4 1,500
O AME&EHl |l 2,000,000& » 14! 2,000
206 M=l 1,008 1,950 AN942
01 MHZdl 1,008 1,950 N942
O &JaxEs ¢ 84,000& 128 1,008
207 Ao 30,000 0 30,000
01 g E S| 30,000 0 30,000
O YERSHAZ JI, IISE =2 HE
=9 30,000,000& * 14 30,000
FAO At&IZ 24H 11,800 14,200 A2,400
101 el 24| 6,000 6,000 0




SM: 25T
B 25002
ool 230z AE (B9 &2
_ _ _ Muo
A -3 -H2A(SH) - HEAMY - BES O AF K Ofl At ot HwsZ
04 JIAH2RNSE S 6,000 6,000 0
O AZZ2Y LAY
50,0008 * 53] * 128 * 2% 6,000
201 Y2 Y| 5,800 8,200 A2,400
02 =2l 5,800 8,200 A2,400
O 2222 2 Al 3,780
- 2393 65,0002 * 122 1,980
— 2o1AH| 442 150,0008 * 122 1,800
O A&zl SXHl 1,000,000 * 1 1,000
O ezl 70,0002 * 62 1,020
S5 AEETY 38,000 38,000 0
= 19,000
2 19,000
307 212H0I 38,000 38,000 0
= 19,000
2 19,000
02 DIIAMNBE 38,000 0 38,000
O 23te ANUEE X 38,000,000 38,000
2 19,000
2 19,000
2o ANSREOIY| 25,000 20,000 5,000
= 10,000
2 15,000
307 212H0I 25,000 20,000 5,000
= 10,000
2 15,000
02 PIAFAEE 25,000 0 25,000
O 232 AN2=2F 2 X8 22|
25,000,0002 25,000
= 10,000
2 15,000
20120 GIE2AN KA (2HI) 44,616 45,620 A1,004
=2 22,308
2 22,308
307 212H0I 44,616 45,620 A1,004
= 22,308
2 22,308
02 DIAMBE 44,616 45,620 A1,004
O ZUZ0F H=SA NR AL
44,616,008 * 14! 44,616
= 22,308
2 22,308
SHZTHNE HMEXA(2H) 31,000 31,000 0
= 15,500
2 15,500

|
IS
|




A
I‘IiH:
C}—Ol:

H0 M0 MO
foi tor fon
22l
Wy Wy OF

S " . T HEAS . HH 2 Al OH HEE Hl D=2+
_I_—I'O ° |(9—Ij:”)' '“—l— I-I:J'Lo_i =5 0:”/&,% |J-|_61:1
307 212t01& 31,000 31,000 0
= 15,500
= 15,500
02 QIZtH 4 31,000 31,000 0
O RPUHSHESE MEXA 31,000,000 « 14 31,000
= 15,500
= 15,500
HEIOISAHZHEAS (ZS) 670,000 2,000,000 A 1,330,000
& 200,000
= 470,000
207 ALY 100,000 0 100,000
& 100,000
02 &ang 100,000 0 100,000
O T M2tel Z2 )8 (KOLASIHTN &S S
100,000,000& * 14 100,000
= 100,000
405 KHaHFS 570,000 0 570,000
& 100,000
= 470,000
01 A& ESHSHI 570,000 0 570,000
O T 2E7Y (MaEYl, Reletd)| 8)
300,000,000& * 14 300,000
= 100,000
= 200,000
O &EM2 HIE7Y (Ot7, Y, HE 8)
150,000,000& * 14 150,000
O T2 S22 12,000& * 10,000 120,000
&2 sA4 X 23,200 24,000 A800
201 €2y 23,200 24,000 A 800
01 AtR2t2| 19,200 16,000 3,200
O 2et=ZH| 19,200
- S8 SAA SATY
10,000& * 2002 » 602 12,000
- 20 SHa 294
100,000& * 12JH& = 604 7,200
02 5238 4,000 8,000 24,000
(OR=1t:] o 29 500,000 * 8JH 4 4,000
H0Pt= 234&Es 10,000 10,000 0
= 5,000
= 5,000
307 QI2tol™ 10,000 10,000 0
& 5,000
= 5,000
04 CIZFHAE X 10,000 10,000 0
O 0t 2stEs 10,000,000& » 14 10,000




SN 2sEE
B 2stol
thel: 23tils &8 (el &)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
< 5,000
= 5,000
d&Zsta 22 38,860 55,477 216,617
201 Let2d| 38,860 50,177 211,317
01 AtE22(H] 3,500 4,320 A 820
O Zet=EZH| 3,500
— da2E2 2H =23 85,000& * 12& 1,020
- BN ANEE
10,0002 * 40 * 123 480
— da2s2 UH=&s 2,000,0008 14 2,000
02 S22l 30,360 35,857 N5,497
O &9 A~=H| 200,000 = 63l 1,200
O 243 3L 292 1,000,000& * 13l 1,000
O H3tx 2w =g 14,0008 * 60& 840
O Yat2eltfd =2 200,000& = 128 2,400
O At 3| 100,000& = 23l 200
O &dJIe=a 1,250,000& * 128 15,000
O H3tes 50,000& = 12& 600
O HIItHAAMN =2 165,000& = 12& 1,980
O JtAAE I dAE 100,000& = 12l 100
O &JletdEaldl 100,000& = 23l 200
O REgs =8 20,000& * 123 240
O ==&z &3zl It 800,000& = 13 800
O &g3dile 2g3 150,000& * 23| 300
O 283X |FX22l ES 85,0008 » 122/ 1,020
O s2J HEBH =2 85,000& * 12& 1,020
O A &It a2 szl
300,000& * 5K 1,500
O ozl (HlagEI]) 1,600& * 5002 & 800
O A& EBI®XH 1,160
— A& EHIR X 250,000& * 43| 1,000
— SOZJIE WFI LR
1,600& * 1002 & 160
03 A2 HI 5,000 10,000 25,000
O 20stn 23 5,000,000& * 13l 5,000
Fo2E NJAAMSY 90,000 10,000 80,000
307 GI12+0I & 90,000 10,000 80,000
04 BIZHHAIE £ 90,000 10,000 80,000
O XNEz st di=elitigl 7,000,000& 13l 7,000
O ZEUEE8 2&=0| sote
3,000,000& * 13l 3,000
O 23t MHHAMOoIL RAEX =dl
12,000& * 1,000 12,000

_6_




SN 252D
HH: 25002
ool 2tz XS (e &2
_ _ _ Muo
SN-EHH S (3H) - HEAY - BES Off &F oA il i~ o Hnz2
O B=28 325 22t 10,0002 * 2,000% 20,000
O 2YNs IS HE 2y
10,0009 * 2,000% 20,000
O D28 L D2AX2 L2ZAM
25,000,0002 * 13] 25,000
O CH23 b= 822 E5| 3,000,002 « 18] 3,000
OIFELY DAY 70,000 0 70,000
207 & RIHELHI 50,000 0 50,000
01 ety 50,000 0 50,000
O DIOIHEL M =AY I H =
50,000,0008 * 14} 50,000
307 BI2+0IF 20,000 0 20,000
04 DIFEALBE 20,000 0 20,000
O DIOIHEL M ZDAL
20,000,000 * 1Al 20,000
THZ 2 137,39 0 137,396
101 2121t 34,546 0 34,546
04 JIAH2E2NS 24 34,546 0 34,546
O SHRYLBE 212 30,546
- 932 32,9802 * 2% * 2802 18,469
— FULY 32,9808 * 2% « 4Y « 128 3,167
P 32,9802 * 2% * 252 1,649
— N2tel 2g
38302 * 2% « 12A12 * 128 1,104
— 2013 9,235,009 * 2% * 4/12 6.157
O FHFY 212 40,0008 * 2% * 502 4,000
201 L2 94,350 0 94,350
01 At 6.800 0 6.800
O Yersgt| 6.800
- Z40 dg ABE
50,0002 * 3CH + 122 1,800
— BAR2 423 2 250,008 * 128 3,000
— E2TDY N 200,009 * 105 2,000
02 IT2YH| 87,550 0 87,550
O 322 % MAl 13,800
— ®II BIIZUA +4E 3850002 * 128 4,620
— YSI| MBEL Y 2uDs
1,000,0002 * 13| 1,000
- sM23 10,0009 * 122 1,200
- 42223 65,0008 * 122 1,980
— JIEt 242 2 HAH S
5,000,000 *141 5,000




SN 2sEE
B 2stol
2ol Sstils &S (&9 &d)
S BB SR (B) - NEAY - BAS 0f & o Soe DB
O &I EIIEA ==& 385,000& = 123 4,620
O LA HIIBA ===  30,000& * 12 30
O gsatztel 200,000& = 12& 2,400
O 8238 2=89Ud 250,000& * 62 1,500
O 293 3489 2 A
600,000 * 23 1,200
O ¢g&dl 1,300 = 15,2002l & 19,760
O A& &HI=Xbl 5,000,000& = 14 5,000
O dJe=a 2,500,000& ~ 122 30,000
O stles 100,000& = 123 1,200
O a+=kl= 300,000& = 12& 3,600
O TN MNEER= 1,500,000 * 12 1,500
O s HHEH =5 220,000& * 12 2,640
O gZHeeg=2 150,000& = 23| 300
206 M= dl 2,500 0 2,500
01 M=Hl 2,500 0 2,500
O N2 A=9f 500,000& = 14| 500
O JIHEH |X 22885 7
1,000,000 * 14! 1,000
O ZYYUT o 0+EI| 7Y
1,000,000 * 14 1,000
301 LEtEAS 1,000 0 1,000
12 JIetE4a=3 1,000 0 1,000
O ZeU=s=8 S2A 1,000,000& =+ 12l 1,000
405 AHaHH S 5,000 0 5,000
01 ML ESF=H 5,000 0 5,000
O SADI € ZelfgI 2
5,000,000& * 14! 5,000
=3t s &M s4 A& 50,000 0 50,000
307 2120l & 50,000 0 50,000
02 BIAAYEX 50,000 0 50,000
O 23 HS SHST
50,000,000& = 14l 50,000
Solza 23 510,779 485,766 25,013
S0z 2d 2 273,861 234,026 39,835
101 Q1] 21,123 37,188 216,065
04 JIAHZ 2SS E= 21,123 37,188 A 16,065
O 202 dREX URY 15,123
— 2= 32,9808 * 1% = 2602 8,575
- =5+ 32,980% * 1& « 52& 1,715
— QEis¥ 32,980& » 1€ » 26¢ 825




SN S22t
Mz 230=
ool 2082 2y (el:@g
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
— AZtelag
3,830& * 1 » 25A|2F « 12& 1,149
— &2 8,574,800& ~ 19 = 48€/12€ 2,859
O F=YHEHl o1 40,0003 * 5% x 30 6,000
201 dEt23d| 171,212 155,812 15,400
01 At22teldl 7,980 8,300 A 320
O Yetx=2H| 5,700
— A2l 223 7 3,000,000& * 14 3,000
- B2l A ABE
50,000& + 2CH = 12& 1,200
— F4)| WEDE 2
125,000& = 3CH * 43| 1,500
O 22X L=l 247 ,500& * 8H 1,980
O X2 (Z2LUMA HES) 300,000& = 14 300
02 S=s2494l 163,232 147,512 15,720
O "I HIIZEA =2 2,500,000& * 13 2,500
O DA HIIBAM =25 30,0008 * 13| 30
O gtz eyl 200,000& = 12& 2,400
O &0 HIIEAN =2 150,000 * 13| 150
O &0 SAZel eyl
200,000& = 1CH = 12& 2,400
O g3 As90dy| 250,000& = 63 1,500
O 283 489 U A
600,000& = 23| 1,200
O 283X RAA2S8Y  420,000& + 122 5,040
O fMAIE SX2e 24 165,000 ~ 128 1,980
O ds)| H2dEAs ¥ 22uE
3,000,000& * 13 3,000
O 22 M&EA 1,500,000& * 13 1,500
O 232d oUW EA S22l
100,000& = 17CH *23] 3,400
O 203 uUsedEirsed
10,000,000& = {14! 10,000
O &MIIe2 3,350,000& ~ 12& 40,200
O ste3 80,000& = 12& 960
O M 232 300,000& = 12& 3,600
O tets 22 RA2x22H]
1,000,000& =14 1,000
O =203 2HE S A Y
2,500,000& = 14 2,500
O REYs MEE 81,000& = 12& 972
O 2328 g3 A3l 600,000& = 14 600
O 8B EEZ 150,000 * 23] 300
O RUIIH o™ RICHH| 6,000,000& = 14 6,000




24 2sBE
B 2502
cel: 2082 2o CCRED
_ _ _ Muo
SA-E . S(E) - MEAY - BES 0 & 24 i SImE=ET
O &l 32,000,000& * 14 32,000
O AM&&EHl |Xidl 40,000,000 * 14! 40,000
206 M= Hl 63,426 16,026 47,400
01 M=l 63,426 16,026 47,400
O 22 &M 22 4,000& * 1.1 » 90 396
O d2g &42HM 22 50,0008 * 0.5 » 60 1,500
O 20 =gadx 1Y 54,000,000& =+ 14 54,000
O 20013 ABK 2L
,000& » 3000 ~ 128 1,080
O 2s9d gdas +¢ 3,000,000 * 14! 3,000
O 3XJ] 2d #¢ 3,000,000& * 14l 3,000
O &=HMA s 2 30,0008 » 58 * 33/ 450
307 GI12+0lH 10,000 0 10,000
02 QIFAE X 10,000 0 10,000
O o3+ 2sX3 10,000,000& = 14 10,000
405 AHeHESHI 8,100 25,000 A 16,900
01 MHARESFSH 8,100 25,000 A 16,900
O HHMAIEA JHE HEgD] 2
2,700,000& = 3CH 8,100
Zllz2 S 43t 236,918 251,740 A 14,822
201 Let2E] 36,618 51,440 A 14,822
01 AtS22iHl 216 1,140 AN924
O get=&H| 216
— 3% @A JIEEEE AL
300& = 60& * 128 216
02 38=3d 2,002 0 2,002
O 2322 2 A4 2,002
- 222 ¥3 2@e3
2203 * 650 * 143 2,002
03 #AZEH 34,400 50,300 A 15,900
O 2z 3% 228 2L +34)
14,400,000& * 14 14,400
O SHUSHHEH A=t 29|
5,000,000& * 42 20,000
206 M =4l 300 300 0
01 M=l 300 300 0
O dAMIIEE SHOE 23,0008 » 1004 300
301 e 200,000 200,000 0
10 ALAHIE &= 200,000 200,000 0
O e4BoIgI EoEa3
20,000,000& = 102 200,000

_10_




SN 2B
HE: BEMY HEHY
Sl BT XE (el &2
_ _ _ Muo
SN-EHH . SH(BH) - HPAY - BE2 0ff &+ o4 il b o B2
BY MY MENY 4,743,631 10,722, 172 A5,978,541
2 45,750
z 1,701,000
o] 400,000
2 2,596,831
YN XE 1,537,540 9,180,430 A7,642,890
= 45,750
2 1,491,790
zgrse 138,490 162,180 23,690
201 LByl 108,490 162,180 53,690
01 ALRelt] 97,010 104,900 A7,890
O gl 95, 120
— P4 NE2 Y BERE
1802 17,000 23] 6,120
— Y2 B FBIIEE ME(AIIE)
2,000%0 * 10,0000H 20,000
— PENE M 1,000 * 10,0000H 10,000
— RFBEY NN 2,0002 * 10,0000H 20,000
— RFEEHMT ME 10,0008 * 1,0000H 10,000
— PP 22 S BYICS MEH
100,00020 * 2074 2,000
- N2Xota Zs Boss
12,000,000 * 19H4 12,000
— N2E4 ®2D 3D B2
15,000,0002 * 172 15,000
O 2949 1,890
— EH2ESNE LY
70,0002 * 9% + 33 1,890
02 IT2Y| 1,480 31,280 19,800
O 223 % HAl 11,480
~ RPEES LEE L byl
6402 * 2,0005 1,280
— P4 Mo gz 2EHE
34021+ 10,0005 *35| 10,200
207 1oty 30,000 0 30,000
NIEEEET 30,000 0 30,000
O 22 T2, HAE, 2DOXY HEE
o 30,000,0002! * 14! 30,000
RO X 40,000 40,000 0
401 AIEHIL 2O 40,000 40,000 0
01 Al&H] 40,000 40,000 0
ZE ZEBTOYE &X
10,000,0008 * 272 20,000
O BT & L 24
2,500,0008 * 874 20,000

_11_




fA: St
Hu: BBOY ASHY
ol BRAY WE SEREED
S - B (FH) - NBEAIY - BHA2 HEE Hn=2
. = ° T ° . [= Bl e O:H{ﬂ,% Lsa
S ALK& 1,123,000 1,312,000 A 189,000
201 LBt 160,000 30,000 130,000
01 AFR 22| 50,000 0 50,000
O Ds/HA R 50,000,000 *14] 50,000
02 23=2ZH| 20,000 0 20,000
O SHE A& HEx> & Fl
5,000,000& * 402 20,000
03 A2 ZHI 90,000 30,000 60,000
O iSOl HAKIA 5,000,000& * 6IHSH 30,000
O Hi40sl =olold & SHESHAH &AL
10,000,000& * 13l 10,000
O geigo ¢ HAXE
10,000,000& * 53¢ 50,000
301 LEEAZ 3,000 3,000 0
10 At HIE& 3 3,000 3,000 0
O g3 A =3 28X &t
3,000,000& = 13l 3,000
307 212t01H 960,000 1,279,000 A 319,000
04 CIZFHALE X 960,000 1,279,000 A 319,000
O g0l sutel 8,000,000 * 18] 8,000
O H203 M2E=H 20,000,000& * 13| 20,000
O L& JHOHD] ME>HAH 6,000,000 * 23] 12,000
O M7=l d2tab A KH 20,000,0003 + 12l 20,000
O M3z 4 =2 =M 24
900,000,000& * 13 900,000
Zotaoidired 38,250 38,250 0
301 et24a= 38,250 38,250 0
12 JIEtE 43 38,250 38,250 0
O Eat2Eoi&Ir StE 4
45,000& * 170 = 59H 38,250
R 2R 100,000 500,000 A400,000
401 AIEHIZ 2 100,000 500,000 A 400,000
01 Al&H| 100,000 496,400 2396,400
O RuERF e EXIoful
100,000,000& * 14 100,000
2 HEA 29 (=8]) 37,800 0 37,800
= 15,750
= 22,050
301 Let2 a3 37,800 0 37,800
= 15,750
= 22,050
12 JIEt2 43 37,800 0 37,800




[}
R’

ok
ol

ol

=

010 10l0
_H.III’ <J KJ
70 8 3D
EiledRd]
o7 [0 70
0b 7 A

SN
X ZH

.ﬁ
0

=g

o o o L0 L0 (e} o Lo [ee] [ep]
o o o N~ N~ N~ Al Lo
(@) (@) (e} Lo Lo ()] — —
=7 o o o © | © © | o )
Klo
E
=)
() ([e) (e} (<o) O o o © Al <
— — (&) (@] — Y9} ©
Q| X | @ ™~
Lo Lo [aN] Al [e0) [ee] <
Al Al — — (<o)
LH3r - —
uiled
K=
o O O o O O O O Ol O o o — — () o o — < O O O [ 2NN o O <t M~ ©O O O ©O O O O o [N)
[ NTYoRaTe) o O O O O Ol O o O <t < (@) O (@) < Al < O O ([ XYe] S O © — O © © A O AN < Al —
O Nl Qe eee @eN N | R e e < e ™ 0 © ©® QY O © O 0N Qo Y © < @
N~ O QN o O O O OOl O O O N~ N~ (aV] (V] [aV] D o NN = ™ — N~ — O < —
3
<
=
o o mrrh o
fal} < oll T = = Wl o} ol ol oy o] W) o oW oW o o ol
Yo} == o [aN} [aN] o o = [Yo I aN| [aN} o O AN A AN Al [aN)
~ 158} - - o S X — - O ~ - — — — —
D._ﬁ |* w x * x Mvu; My M‘ * x H.FUH * * x x x x *x x x
ul Bl _ 50 wd- . Bxg TEagagwew @ 0@
X0 O o) s\ o == * o) S Ny S 228 83812 8 ms o
— o [ Im_ o (@) Ok o O O O O o O o o
Bl S * S o gy o = =) - S 5 &5 &5 & S S
* S - OF: rs S o S o o - - - > 2 < -
: - ; o R * 828 ¢ 58 ® < 28288 88~ &
g o _ = [0 0)
&l % S 308 - @ T = © 7 S g - DO A g
i S - S o = re} o no
=< 0 s o I = S = <k . -
- — — w0 S = N~ < ox
i3 H Q ol ™ > RO o (N n 20
= |= — — m & = o o Il OO
B3 = >3 oY) e — 4 03 -
. = I = O _ g n oD o<k <F O
o) w R0 w0 < M — <k - =
— o - < ar K <k - KO ol
— |= ) <+ B B go KON 0@ NN +omg
= A = H K- O al W %o T 0 = RO W
ol | S - g _ o o D . o B0 M0 — @ — 4 4= g ]
- |B = = b J s o Wog oo (TR 2R N s 4D
ok 0 fr oF = Bl W or — | — Wl ol ol <N R0 — 0o n =
ol | = = 3l 30 oA Dl T I A AW RN A TKE s E
. oy 0 = = mO 8o | oH s|= [ o | A 0H w.m 0y Op @ ] ~ < o m_. T of ﬂh ~ ™~ n0 0
= i[g] = bl Bl Bl 0K ==z | = | o & oo ROR < A A0 &0 o 70 O &0 D0 &R O®IOS0 &I 2d|
K0 O 3 < < O .mr_ wlal|~ O | O O O O O O OO fH OO OO OO0 OO0 O
. o) — — o | = | — < — | = N
T 0 < < ERREREEN R LI° ©
oF & | ®
K]

_13_



S 2EH2AR D
HE: BBAY WS
ol MRS 29 CERCE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
O MO 208 AHY 23
38,0002 * 122 456
O CCTV S48 QY 22 26,0008 * 122 312
O ZHEIIE H2(FR) 1,308 * 5002 Ef 650
O HCOIZAI| G0l RF  1,6002 * 1002/ 160
O H¥gs |8 7Y 1,3002 * 3902/ 507
O N&FH SXH 2,000,0008 * 122 24,000
03 A2 | 31,000 35,000 A4,000
O #2s0telY 74 2 2% 243
500,0008 * 43] 2,000
O B0ls 2R 2%
1,000,0002! * 3 3,000
O Ol BHgt AEtetel GIOIE 500,000 * 63l 3,000
O 0isy gy zoz 2
8,000,0002! * 194 8,000
O ararsotsl 10,000,0002 * 13| 10,000
O &4 =H F2 3,000,008 * 13| 3,000
O H#22F4 84 258 2,000,008 * 13] 2,000
206 T 2H| 5,800 5,400 400
01 M2l 5,800 5,400 400
O OXg £9J| #= 2,000,0002 * 294 4,000
O D2HE I 900,000 * 204 1,800
AN 3,088,850 1,415,926 1,672,924
3 1,701,000
g 400,000
= 987,850
HEBE 29 69,470 73,232 ~3,762
101 o121l 18,270 19,732 A1,462
04 JIAR2ERNSES 8,270 19,732 A1,462
O 22328 el ALy 18,270
- =23 32,9802 * 2602 8,575
— &0i3 8,574,8002 * 1% * 4/128 2,859
— HER g 32,9802 * 252 825
— Al2tQl g 3,83020 * 1Y * 25AI2F %
- =529 32,9802 * 522 1,715
— HERH LY 35,0002 * 0 * 43| 4,200
201 Lsr2 gyl 46,200 46,200 0
01 AFR2r2/Hl 1,800 1,800 0
O NEZR 29 SE7 YUY
150,0008 * 122 1,800
02 =LYl 44,400 44,400 0
O ®)IR3 3,500,008 * 122 42,000

_14_




SN 2snE
M el FEHY
el BRI (e a2
_ _ _ Muo
SN FHH S (3H) - HREAY - BES Ofl &+ 04 Sl ko Hms2
O ®lorEzel (Y 4+
200,008 * 122 2,400
206 M=l 2,000 1,000 1,000
01 M=Hl 2,000 1,000 1,000
O HM=H=7L 500,000& * 14 500
O Hlz+g 500,000& * 14 500
O Alz7¢g 1,000,000& * 14 1,000
401 AlEHIZ 2 3,000 3,000 0
01 Al&H] 3,000 3,000 0
O |59 ZTIHNS nAl 1,000,000& * 304 3,000
22N 2tel 63,380 62,990 390
201 LBt A Y| 13,380 12,990 390
01 AtE222|H] 4,980 4,800 180
O ZBENY B 222 WE
3,000,0002 * 14! 3,000
O BRNY ARE 2EY
165,000& * 123 1,980
02 B2 8,400 8,190 210
O 2N FEA HFX 24 L 2ERY
3,000,000& » 14 3,000
O ZEX ZESFA IR
50,000& = 9HA * 12& 5,400
401 AM&HIL 2048 50,000 50,000 0
01 Al&H| 50,000 50,000 0
O ZEAUANLE |X D44
50,000,000& = 14 50,000
LT JlPAIL 212,000 12,000 200,000
201 Yereg| 2,000 12,000 0
02 2223l 12,000 12,000 0
O ZZAE |X 22/ 1,000,000& = 12& 12,000
401 A &EHIYL 2048 200,000 0 200,000
04 A2t AIEHI 200,000 0 200,000
O 2500 AIZE &% 200,000,002 * 1A 200,000
YA /T 2ZTNL(ES) 1,000,000 300,000 700,000
= 600,000
= 400,000
401 AIEHIZ 2L 1,000,000 300,000 700,000
& 600,000
2 400,000
01 Al&H] 1,000,000 300,000 700,000
O ZZXIHY A&l 993,700,000& * 14 993,700
= 596,220




SN 2B
Hm: BRAY AEIY
SHel: DAY CEERED
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
iy 397,480
O 2R AlE 20|
1,000,000,000& * 0.63% 6,300
= 3,780
o 2,520
SIEAY AABR 29 13,000 306,204 N293,204
201 Bt23d| 13,000 6,204 6,796
02 ss2494l 13,000 6,204 6,796
O 2222(&J1223) 10,000,000& * 14 10,000
O AMEHEH SX| 3,000,000& * 14 3,000
SRIXITHHIIHER TLAY(ZS) 651,000 0 651,000
= 651,000
401 AEHIZ 2] 651,000 0 651,000
= 651,000
01 Al&HI 646,899 0 646,899
O AI2IJHOHDIMIE & Al& |
646,899,000& * 14 646,899
= 646,899
03 Al&20HYI 4,101 0 4,101
O Q2IHODIMEE AlE 2B
4,101,000 * 14! 4,101
= 4,101
SZAEl D8 ZEAK(D12) 400,000 0 400,000
J| 400,000
307 QIz2to| A 150,000 0 150,000
J| 150,000
02 OIZ2ZtEAMNE X 150,000 0 150,000
O EZAE NS 2 XA
150,000,000& = 14] 150,000
J| 150,000
401 AIEHIZ 20| 250,000 0 250,000
J| 250,000
01 Al&H| 248,200 0 248,200
O SZAIEl JIBtEHE Al&H| 248,200, 000& 248,200
J| 248,200
03 Al 204t 1,800 0 1,800
O EZAIEl JIBtXEH A 20
1,800,000& = {14! 1,800
J| 1,800
SZAIEIHIAEHAE 29 13,000 0 13,000
201 Yereo| 13,000 0 13,000
02 ss2494l 13,000 0 13,000
O 2222(&J122) 10,000,000& = 14 10,000
O Al&Z&H|IS Xl 3,000,000& = 14 3,000




SN 2snE
M el FEHY
el R AR (el @g
- = _ NUE &
M- B8 co(3H) - MRAY - B Ao il b o Hms2
IOIEE 29 7,000 0 17,000
201 LBt 17,000 0 17,000
02 2223l 17,000 0 17,000
O 338= 14,000,000& » 14 14,000
O AlEEbBIsXHl 3,000,000& = 14 3,000
a2 ZEAME 650,000 0 650,000
& 450,000
2 200,000
401 A &HIL 2048 650,000 0 650,000
& 450,000
= 200,000
01 Al&H| 645,905 0 645,905
O =&it=sx4d 645,905,000 * 14 645,905
= 447,165
= 198,740
03 Al&=0HH| 4,095 0 4,095
O a2 A&y
650,000,000& * 0.63% 4,095
3 2,835
= 1,260
MsdE 8,163,556 5,785,529 2,378,027
& 300,000
| 1,666,905
= 6,196,651
H=dsael 8,163,556 5,785,529 2,378,027
= 300,000
| 1,666,905
= 6,196,651
=N 244,116 216,253 27,863
101 1 H| 61,566 87,253 A25,687
04 JIZtMZ22XSE+ 61,566 87,253 225,687
O HMSAlLE 2l A2y 61,566
- == L9802 * 3% x 260 25,725
— 4013 8,574,8002 * 3% * 4/12% 8,575
— JE X 32,980 * 39 * 25¢ 2,474
— AZelag
3,830& = 3Y * 25A[2t « 128 3,447
—- F=g2y 32,0802 * 3% * 522 5,145
— MgALSTe BEHN A2
4,0008 + 5% » 50 13,500
~ ASALSH FA4L2 FE R
54,0003 » 5% * 54 * 23| 2,700
201 LBt H| 163,000 109,400 53,600
01 AbR22lH| 11,000 5,000 6,000

_17_




SN 25D
M ST
ool MK

SA - HE . CR(B]H) - NBEAIY - HA2 Al OH &EIE Hn=2
O MsA&ae de23|
3,000,000& « 14 3,000
O U=sdx=s2 g9y
3,000,000& = 14 3,000
O =CMsdg2tel 23]
5,000,000& * 14 5,000
02 23234l 152,000 104,400 47,600
O AdUxszs S22 2,500,000& » 123 30,000
O Zsd32% 23e= 8,000,000& = 14 8,000
O &&= HOIEEE 323
8,000,000& = 14 8,000
O dexss3d 83223 8,000,000 « 14 8,000
O &Y HSsSANE 33223
15,000,000& = 14 15,000
O =0UNEHEH 3322 50,000,000& * 14 50,000
O U=s&Eisad 222= 15,000,000& * 14 15,000
O MsA&2e A=t 8,000,000& = 14 8,000
O MsAE AEEH =Xl
10,000,000 = 14 10,000
206 =Yl 19,550 19,600 AB50
01 M=Hl 19,550 19,600 A50
O dUidsa dIJI88 +Y
100,000& = 10K 1,000
O T0HE & SoHM=2 7 51,0008 * 2004 1,020
O MEANdE=H E=MAH M= 2L
10,000& * 109 =103l 1,000
O MsAd2 &02s M= 7L
10,0002 * 20& = 102l 2,000
O MsAE=E 2Z+522 Hlg 72
6,000& » 250% 1,500
O MsSANLEE SUEEE 227
6,700% * 900E 0IH 6,030
O @B Y BEY RO YUK 7
80,000& * 50%& 4,000
O MSAE =32 &UsSH 72
1,000,000& * 23| 2,000
O &88 WHI & 7 50,000& * 204 1,000
SO E 2el 27,000 54,000 A27,000
401 AIEHIZ 2Hb| 27,000 54,000 A27,000
01 Al&t| 27,000 54,000 A27,000
O &HO7Z HHEAS
9,000,000& * 37+& = 13 27,000
HMEAE &= 18,000 15,000 3,000
401 AIEHIZ 20 18,000 15,000 3,000
01 Al&HI 18,000 15,000 3,000

_18_




SN 252D
o HMSNS
ool HsTE B (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Ofl AF o4 giﬂgfﬁ B2
O SUIM=AIZ Edl 1,000,000& * 8JH= 8,000
O HHRE oA LT
10,000,000& * 1JHA 10,000
=M X2 94,350 94,350 0
301 LptEasg 94,350 94,350 0
11 2He  2S2SEA3 94,350 9,350 0
O R+MSLS 54 94,350
- =0 500,000& = 5% = 128 30,000
- E2g=g 200,000& * 59 * 12& 12,000
— dazell 2000002 * 5% * 128 12,000
- &03 500,000 * 5% = 600% 15,000
— HADIZ 50,000& * 594 » 12& 3,000
— 2=5xg 450,000& * 53 = 23 4,500
— E==E 30,000& * 10 * 123l 3,600
— MHEXZ 200,000& * 59 * 12& 12,000
~ BZEIH 205,002 * 5% * 23l 2,250
MSsaAL XA 547,500 568,000 A 20,500
307 GI12+0I & 547,500 568,000 A 20,500
02 BIANEX 547,500 533,000 14,500
O LoAHoEE &It 5,000,000& * 13l 5,000
O NE& &gzl &It 8,000,000& = 12l 8,000
O Todex szl &It 45,000,000& = 13l 45,000
O Z2M=0s &0t 113,000,000& * 13 113,000
O H128l MSSTH TS (SHERE)
25,000,000& * 12/ 25,000
O dZ20tet=al &t 10,000,000& * 13 10,000
O ®s8l HLAFE M20IELE W2 Byl
50,000,000& * 1=/ 50,000
O 248 H2UICHHAINE L OIS
50,000,000& * 13l 50,000
O ®IAEHE L MIAF HI}
7,000,008 * 13l 7,000
O HIEN L MIMEHSHE &0t
3,500,000& * 12 3,500
O MEHMZE M 3,000,000%! * 13l 3,000
O Hi5sl ol MEXSHS &0}
8,000,000& = 13l 8,000
O 29 AZMSUs N2
50,000,000& 50,000
O XA MBHSUE &1
40,000,000& * 13l 40,000
O o9 2R AEASHE |2
100,000,000 * 1] 100,000

_19_




SN
X XH .
S Tt

el

H) - NRAE - BE=2

[
2

===t HILIACH=

10,000,000& * 12/

10,000

20,000

H

9,450

2,835
6,615

H

9,450

2,835
6,615

9,450,000&

H X

9,450
9,450

2,835
6,615

H S

83,712

41,856
41,856

H

83,712

41,856
41,856

83,712,000&

H <

83,712
83,712

41,856
41,856

H S

4,400

2,200
2,200

H

4,400
2,200
2,200

4,400,000&

H &

4,400

4,400
2,200
2,200

H S

2,368

1,184
1,184

H S

2,368

1,184
1,184

2,368,000& * 14

H &

2,368
2,368

1,184
1,184

Il

4,334
2,167

_20_

=2
e
J2H




B

HO

10 Ho tor
[Pl pali]
0o 0lok Ok

il
ol

2K

|

S HE - S(3) - MRAY -

e

[
2

=1
B
121

M

2,167

307 2120l &

H S

4,334

2,167
2,167

4,334

02 DIZIAAE X

4,334,000&

H

4,334

4,334

2,167
2,167

4,334

H X

20,928

10,464
10,464

20,928

H X

20,928

10,464
10,464

20,928

o o=

| CF AH S}
)

=X S X HHX

20,928,008 * 14!

H X

20,928

20,928

10,464
10,464

20,928

H S

4,334

2,167
2,167

4,334

307 GI12t0lH

H

4,334

2,167
2,167

4,334

02 22t a2x

4,334,000&

H <

4,334
4,334

2,167
2,167

4,334

HSHRH AEA (O]

H S

8,064

4,032
4,032

8,400

A 336

307 Q12t0lH

H

8,064

4,032
4,032

8,400

A 336

8,064,000

H &

8,064

8,064

4,032
4,032

8,400

N 336

H o

1,000,000

300,000
700,000

400,000

600,000

401 AIEHIZL 20U

H og

1,000,000

300,000
700,000

400,000

600,000

01 Al£Hl

1,000,000

400,000

600,000

_21_




A 2220
by

33 M=
=

ool sz (EH2l: & E)
o ) - o HAc
NS S2A(SH) - MRAY - B & e loﬂ/l\_FO” Hlw &2
O ZHSSH22H2  1,000,000,0008 * 14! 1,000,000
2 300,000
= 700,000
ERVHSLE 2 5,800,000 3,300,000 2,500,000
| 1,600,000
= 4,200,000
401 AlEHIZ 208l 5,800,000 3,300,000 2,500,000
y 1,600,000
= 4,200,000
01 Al&H 5,800,000 3,239,280 2,560,720
O 2WIHSHE A8 5,800,000,0008 * 14! 5,800,000
I 1,600,000
= 4,200,000
QINOIESE FHAY 30,000 0 30,000
401 AlEZHIZ 20| 30,000 0 30,000
01 Al&H 30,000 0 30,000
O BANOIESE Z&A
,000,0008 * 1744 30,000
SHUSTREZRI BHAE O 265,000 0 265,000
307 QI2+0|A 265,000 0 265,000
02 QI2HAMER 265,000 0 265,000
O M218 2SRRI HAT U3
212 195,000,008 * 13| 195,000
O H213 2SUSTREEBI| HAT U3
29 70,000,008 * 13] 70,000
SPNE 1,400,000 1,038,000 362,000
z 400,000
= 1,000,000
SPNERT 1,400,000 608,000 792,000
2 400,000
= 1,000,000
HAU 239% FH(BS) 800,000 608,000 192,000
2 400,000
= 400,000
401 AlEHIZ 20| 800,000 608,000 192,000
2 400,000
= 400,000
01 Al&H 800,000 608,000 192,000
O B4 259/F X4 800,000,0008 * 14! 800,000
2 400,000
= 400,000
HAHOIHE T A 600,000 0 600,000
401 AlEZHIZ 20| 600,000 0 600,000
01 Al&H 600,000 0 600,000

_22_




SN

RN HAU
ool aune (e @
. - o MG =
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
O HAHOIEE ZAAY (RBAIY)
600,000,0008! * 14! 600,000
sz 1,356,685 733,900 622,785
= 242,000
=l 640,000
= 33,686
2 440,999
HESS BE U S 1,356,685 733,900 622,785
= 242,000
=l 640,000
= 33,686
2 440,999
25 2E 22l 12,400 17,900 A5,500
101 Q1248 8,400 13,300 A4,900
04 JIAH2ZREE 8,400 13,300 A4,900
O 23 =# BEHH 22
35,0002 * 3504 * 62 7,350
O HGARAREHBA FEHH ALY
35,0002 * 10% * 33l 1,050
201 Yer2g| 4,000 4,000 0
02 ZZ2YY| 4,000 4,000 0
O ST si&a 223
375,008 * 494 £ 1,500
O 2MES SZA AL 2
375,008 * 402 1,500
O 25 ®Il8y HFFY £48
1,000,008 * 14! 1,000
BIXNE 2SS 24 50,000 50,000 0
402 212X 0|H 50,000 50,000 0
01 QIARZRE 50,000 50,000 0
O JIEt BINB2ST 24
50,000,008 * 14! 50,000
2NN Y SIWES(2H]) 324,285 276,000 48,285
= 227,000
= 29,186
2 68,099
207 ATl 100,000 0 100,000
=2 70,000
= 9,000
2 21,000
01 ARge| 100,000 0 100,000
O HENUSHNK ZS2EZ2INE 89
100,000,00021 * 14} 100,000
= 70,000
= 9,000
2 21,000

_23_




SN 252
Hai: 2
ol HESS HE U TS (e @
_ _ _ Muo
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ofl At ot HwsZ
401 Al&HIL 20| 224,285 276,000 ~51,715
= 157,000
= 20, 186
2 47,099
01 Al&t| 222,670 273,295 A50,625
O 2OMNE 28T B4 222,670,002 * 14 222,670
=2 155,870
= 20,040
2 46,760
03 Al& S CHY| 1,615 2,705 A1,090
O 2AXE 28T 24 ALY
224,286,000 * 0.72% 1,615
= 1,130
= 146
= 339
S=2a 24(24) 30,000 340,000 A310,000
= 15,000
= 4,500
2 10,500
401 Al&HIL 20| 30,000 340,000 £310,000
= 15,000
= 4,500
2 10,500
01 Al&| 30,000 337,552 307,552
O S==28M 2+ 30,000,008 * 14! 30,000
= 15,000
= 4,500
2 10,500
SaHs0l 8 S 940,000 0 940,000
=l 640,000
2 300,000
401 AlAHIL 20| 940,000 0 940,000
=l 640,000
2 300,000
01 Al&| 934,078 0 934,078
O SsHs0I8Y §AstAY
934,078,002 * 14! 934,078
3 635,967
2 298,111
03 Al&SOHH| 5,922 0 5,902
O S3s018Y s
940,000,000%! * 0.63% 5,922
=l 4,083
2 1,889
WSS (2322 70,000 60,000 10,000
TESE D 70,000 60,000 10,000

_24_




SN 252D
X

=L 23
Sl RN E (ol ®el)
_ _ _ Muo
SN -BH - S(B) - MRAY - BES 0f &k il i~ o HlmE 2
TESEPE 70,000 60,000 10,000
702 JI2RE3 70,000 60,000 10,000
01 JI2WE2 70,000 60,000 0,000
O ¥ESZNSVEII2 HES
70,000,000 * 11 70,000
UM AAL (222 193,858 201,547 AT7,689
ol 2 | 82,594 87,531 £4,937
ol e /20 s 33,880 33,880 0
101 o1 24H| 33,880 33,880 0
01 24 33,880 33,880 0
O HYRA(SUSIZ) BT A2 224+ 18,443
— 634Y 83128 « 1 « A2 * 168 4,190
— 724G 7457 « 23 « A2 + 1682 7,517
— 824Y 6,688 * 23 « A2t 1682 6.736
O HYRA(201312) KK HL224E 15,437
- 624 62,6158 * 1% » 562 3,507
- 7389 56,1758 * 2% » 562 6,292
- 834% 50,3372 * 2% » 562 5,638
oletBot|/HED SR 28,418 30,842 ~2,424
101 01 24| 28,418 30,842 £2,424
01 B4 18,795 18,268 507
O BYRA(MEDSD) HAT AL 224
o 10,231
— 624Y 83128 » 1 x 3AI2t * 1682 4,190
— 924Y 50038 x 23 « A2t * 1682 6.041
O BYRAM(MERS)HAK L2224+ 8,564
- 634 62,6158 * 1% * 562 3,507
- 934g 4514781 » 2% » 562 5,057
02 JIEEE 4 9,623 12,574 ~2,951
O BYRA(MEDSD) HAT AL 224
o 9,623
— Hot2t2 55808 x 1 « A2t x 2242 3,750
— HRAYE 6,302 « 1Y « A « 1682 3.197
- ¥azy 47,7758 * 1% * 562 2,676
QP /HERSHAIR 5,379 6.368 989
101 o1 24Hl 5,379 6,368 989
01 B4 5,379 6.368 1989
O BYRH(LERSHAID) AT ABE 2
g 2,805
- 9z ag
5,993 * 3AIZH « 12 « 132 * 128 2,805

_25_




oF
R’

ok
o]

)

(23t

t

]l

_)
70 80 80
) 0K Of
o1 R0 fr
0H %0 ol

L]

= A

X
(> |
=

o o o (o] [<e] © o o o al o o o o o o o Lo O
N~ N~ N~ Lo o (&) (&) ()] ()] © Al
(<o) (<o) © M~ (ep] o (ep) L0 — o —
. NEEY ol < << <| o |- N
< 4| <<« <
Ko
E
=)
[e0) xQ 00} o (e} o ™ ™ o © o o o o o o o L0 L0
(o] © (o) N~ N~ N~ — (@) o o o o ()] (D) © Al
(ep] (ep] (ep) [e0) e0) [ee] (e} — (o)) (e)) Al Al Lo (o) (e} O
S| S |o 6| w|w | N|ls|s NS s|w|= <~
— — o (V) Al
LH3r -
<
KIS
NEERNU x xQ [0 0] (V] ANl © O © © © © o o o N~ I~ O O < o o o O O o o O () () o O O o
N~ N~ (o} «© © QN [Q VIR S S N~ N~ N~ N~ N~ N~ N~ D O N~ N~ © o o o O O o o O o (@) o O O (@)
Wowlolole A - S Olo|6 ©lo|lo|lo T8 o|ldlo0|0|0 SN |I§Q|IS|In|S S S D
3
<
=
o ol <k q 00 o oll 4 o oll W @ W o
= * nJ « OF & X - <oy S S S ISERS]
or ol N <+ n * gk S o =) S o
o | B o oll 0 OF 50 5 om o 3 3 & 8 3
< 1. - N N o m— S L @ < ~ S <
Bl = x e 1 e * S ~J < ol « L
M = * - oF EE S
a |7 & = n o B oo « . 8
<t - — =y N —~ N = T K N
= |z = hd s 3% L 2 D~
I L x 3 B & » 5
< |x o 5 mﬂ = A
- o __pofﬁ o N oS W
= ok 0b i[E =4 = . =
ﬂ; W 0 Al ® 20 1 =5 © 3 5
1] = 2 o N = = N = N _ _
< 12w | e Bowne ®Bwol|lw S e Do o = S g
ol BN T N T (M| |4 T [R| |4 T T W= 00 RIW 5|5 % _ 5
i L T T e o I = n I ®kw® =lm|s & D =izl &+ 3
- — — - - - - - a D vl N - i m.o
N o i I IR I A= |z 3. R 3 R | oy |5 B0 20| ™| g |5 B oA g
= -~ 0 -~ . ” - | N | o e ol J— o ol
I T I I o I R (= IV o = I s B B TR L N e MU T L
RO |O | o |H O O g | o~ O g |lal|~ O O ST|ol|=<x O Ol | O|lz|aw|<x O O M
. T I | — | - E=f B I - ol — | =
< w — w~ — v — kg Al Al g Al
I ol oJ ol % ~ ~
m

_26_



A Sot2t2
FH: HH2IHH|(2s220)
&t D=3l (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
O 322= % HA 2,500,000& 2,500
202 044l 7,000 8,400 21,400
01 =W 7,000 8,400 A 1,400
O g2F& odl 7,000,000& 7,000
405 AHoHESHI 500 500 0
01 HARESFSH 500 500 0
O JIEt SSIeE FHSHI 500,000& 500
Jl2ddl/Hs8ad 10,000 16,000 26,000
201 Let2d| 4,000 10,000 26,000
01 AtE22(Hl 4,000 10,000 26,000
O =gl 4,000,000& 4,000
202 (44l 6,000 6,000 0
01 =Wl 6,000 6,000 0
HEF ¢l 6,000,000& 6,000
JI2Zdl/20 3 2 15,000 14,920 80
201 B3| 11,000 10,920 80
01 AtS 22/t 11,000 10,920 80
O gpt=&Hl 7,000,000& 7,000
O =&l 4,000,000& 4,000
202 (4Hl 4,000 4,000 0
01 =LA bl 4,000 4,000 0
O gRF& ¢l 4,000,000& 4,000
Jl2ZHl/E2 et 12,000 15,071 23,071
201 LetEIH| 8,000 10,751 A2,751
01 AtR22/Hl 8,000 10,751 N2,751
O get=&Hl 5,000, 000& 5,000
O =gl 3,000, 000& 3,000
202 O4Hl 4,000 4,320 A 320
01 =Yl 4,000 4,320 A 320
O g2F& ¢l 4,000,000& 4,000
Jl23dl/2&8s 13,200 14,240 21,040
201 Let2IH| 6,000 7,040 21,040
01 AtE22|Hl 6,000 7,040 A 1,040
O get=ZHl 2,000,000& 2,000
O =gl 4,000,000 4,000
202 O4Hl 7,200 7,200 0
01 WY 7,200 7,200 0
HEFA ¢ 7,200,000& 7,200
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A Sot2t2

FH: HH2IHH|(2s220)

&t D=3l (ctel: &
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2
Jl23dl/dazst 2 4,264 2,095 2,169

201 Let2d| 2,344 2,095 249
01 AtE22|HI 2,344 2,095 249
O get=ZH| 1,000,000& 1,000
O =gl 1,344,000& 1,344
202 O4H| 1,920 0 1,920
01 WY 1,920 0 1,920
O g2F& 0ol 1,920,000& 1,920
23t/ ZdezE M 10,000 0 10,000
201 et 10,000 0 10,000
01 AtS 22l 10,000 0 10,000
O g8l 7,000,000& 7,000
O =gl 3,000,000& 3,000
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